The Butterfly Effect Teil 2

Verstreut vom Wind, Spuren im ganzen Land hinterlassend, manche oben in
den Bergen und manche angeschwemmt im Sand. Ihr einziger Zweck, wenn
auch versteckt, war es hell zu strahlen. Wenn vereint, wiirden sie Freude

verbreiten und das Leben eine neue Bedeutung verleihen.

Runde 18 (A) — Starte in einer 5er Lfim-Kette vor einer Ecke (In dieser Runde
wird in den Picots von Runde 16 gehikelt und in den Lfm-Ketten auf der Riickseite,
also gehe sicher, dass du sie durch die Liicken aus Runde 17 ziehst)

*7 Stb in 5er Lfm-Kette, 3 Lfm, 7 Stb in 5er Lfm-Kette, 2 Lfm, fM in 1.
Picot3a, [Lfm, fM in das nédchste Picot3a] x 2, 2 Lfm, fM in Picot6a, 2 Lfm, fM
in Picot3a, [Lfm, fM in Picot3a] x 2, Lfm, (2 Stb, 2 Dstb) in 3er Lfm-Kette hinter

dem mittleren Blatterteil, Lfm, MM~

ADiese fM wirst du in das Picot aus Runde 13 (Farbe C) durch die Lfm-
Kette des mittleren Blatts hikeln. Gehe dafiir durch die Riickseite der Liicke
im Blatt, erfasse das Picot von der Vorderseite und hikle die fM. Das wird das
Picot hochziehen zum Blatt. Es konnte einfacher sein, das Picot durch die Lfm-
Kette zu ziehen um es zu vollenden. Es wird dennoch zuriickkehren zur

richtigen Seite wenn du weiter hdkelst.A

Lfm, (2 Dstb, 2 Stb) in die nichste 3er Lfm-Kette hinter dem mittleren
Blatterteil, [Lfm, fM in Picot3a] x 3, 2 Lfm, fM in Picot6a, 2 Lfm, [fM in Picot3a,
Lfm] x 2, fM in Picot3a, 2 Lfm; wiederholen von * bis Ende

Runde 19 (B) — Starte in einer Ecke
*(2 fM, 2 Lfm, 2 fM), fM in die ndchsten 7 M, fM in Lfm-Kette,



[fM, Stb in Lfm-Kette] x 3, 2 Lfm ausl., in der fM obenauf Picot6a hikle wie
folgt (fM, (Stb, 2 Lfm, Stb) in Lfm-Kette dahinter, fM), 2 Lfm ausl., [Stb in Lfm-
Kette, fM] x 3,

fM, fM in die ndchsten 4 M, fM in Lfm-Kette, (fM, 2 Lfm, fM) in der fM
erfasse das Picot, fM in Lfm-Kette, fM in die nidchsten 4 M, fM in Lfm-Kette,

[fM, Stb in Lfm-Kette] x 3, 2 Lfm ausl., (fM, (Stb, 2 Lfm, Stb) in Lfm-Kette
dahinter, fM) in fM obenauf Picot6a, 2 Lfm ausl., [Stb in Lfm-Kette, fM] x 3,

fM in Lfm-Kette, fM in die nichsten 7 M; wiederholen von * bis Ende

Runde 20 (E) — Starte in einer Ecke
*(3 Stb, 2 Lfm, 3 Stb), 2 M ausl., hRStb in die nidchsten 6 M, hRStb, hRfM,
2 Lfm, 8 M ausl., (Cl 2 Stb, 2 Lfm, Cl 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, 2 Lfm, 8 M ausl,,
hRfM in die ndchsten 7 M, (fM, 2 Lfm, fM) in 2er Lfm-Kette, hRfM in die

niachsten 7 M, Lfm und die Arbeit wenden

Von der Riickseite

fM in die nidchsten 5 M, Kettm in die ndchsten 2 M, 1 M ausl., Kettm in 2
Lfm, Lfm, 1 M ausl., Kettm in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 5 M, Lfm
und die Arbeit wenden

Von der Vorderseite

hStb, Stb, 2 Stb, hStb, fM, 2 Kettm ausl., (3 Stb, 2 Lfm, 3 Stb) um 2er Lfm-
Kette vom Anfang der Runde 20, 2 Kettm ausl., fM, hStb, 2 Stb, Stb, (hStb,
Kettm), Kettm unten um die letzte hRfM um es runter zu kriegen auf dieselbe
Hohe als die andere Seite, 2 Lfm,

8 M ausl., (Cl 2 Stb, 2 Lfm, Cl 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, 2 Lfm, 8 M ausl,,
hRfM, hRhStb, hRStb in die nidchsten 6 M, 2 M ausl.; wiederholen von * bis



Ende

Runde 21 (D) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke
*(Stb, Dstb, 2 Lfm, Dstb, Stb), hRStb in die ndchsten 3 M, hRhStb in die

niachsten 7 M, hRfM, 3 fM in 2er Lfm-Kett, vRfM um Cl, (fM, 2 Lfm, fM) in
Lfm-Kette, vRIM um Cl], 3 fM in 2er Lfm-Kette,

hRfM in die ndchsten 5 M angefangen in dem hStb, M ausl., vRDstb um
2er Lfm-Kette aus Runde 17, hRfM in die nichsten 3 M, (fM, Stb, 2 Lfm, Stb,
fM) in Lfm-Kette, hRfM in die nidchsten 3 M, vRDstb um 2er Lfm-Kette aus
Runde 17 gehakelt in Farbe E M ausl., hRfM in die nachsten 5 M,

3 fM in 2er Lfm-Kette, vRfM um Cl, (fM, 2 Lfm, fM) in Lfm-Kette, vRIM
um Cl, 3 fM in 2er Lfm-Kette, hRfM, hRhStb in die nidchsten 7 M, hRStb in die

nichsten 3 M; wiederholen von * bis Ende

Runde 22 (A) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke

*(Cl1 2 Stb, Lfm, C1 2 Stb, 2 Lfm, C1 2 Stb, Lfm, CI 2 Stb), 9 Lfm, CI 2 Stb
in 2er Lfm-Kette aus Runde 20 Erfasse sie von unter der dartiber liegenden 2er
Lfm-Kette aus Runde 21, Lfm, (C1 2 Stb, 2 Lfm, Cl 2 Stb) in 2er Lfm-Kette aus
Runde 21, Lfm, Cl 2 Stb wieder vorn in die 2er Lfm-Kette aus Runde 20, 3
Lfm,

(Cl 2 Stb, Lfm, Cl 2 Stb) um vRDstb, Lfm, (CI 2 Stb, Lfm, Cl 2 Stb, 2 Lfm, Cl
2 Stb, Lfm, Cl1 2 Stb) in 2er Lfm-Kette, Lfm, (CI 2 Stb, Lfm, C1 2 Stb) um die M
hinter dem vRDstb, 3 Lfm, Cl 2 Stb in 2er Lfm-Kette aus Runde 20 erfasse sie
von unter der dartiber liegenden 2er Lfm-Kette aus Runde 21, Lfm, (Cl 2 Stb, 2
Lfm, Cl 2 Stb) in 2er Lfm-Kette aus Runde 21, Lfm, CI 2 Stb wieder vorn in die

2er Lfm-Kette aus Runde 20, 9 Lfm; wiederholen von * bis Ende



Runde 23 (C) — Starte in einer Ecke
*(2 Stb, Dstb, 2 Lfm, Dstb, 2 Stb), vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette, vRStb
um Cl, 13 hStb in 9er Lfm-Kette, 4 Lfm,

ANDu wirst jetzt auf und um die Cl hikeln die tibereinander liegen. Um
den richtigen Anfang zu bekommen wirst du die 4 Lfm mit einer Kettm
verbinden — das ist ein bisschen knifflig — es soll in der fM aus Runde 18 im
Picot6a aus Runde 17 gehdkelt werden. Das erreichst du von der Vorderseite
der Arbeit aber von hinter der Lfm-Kette die an derselben Stelle ist. Wenn du
die Kettm gemacht hast, hdkle 2 Lfm,

2 Stb um 2er Lfm-Kette aus Runde 19 UND der gerade gehikelten 4 Lfm.

Jetzt fangst du an entlang der rechten Seite der Cluster hoch zu hékeln
durch 3 Stb im rechten Stb des Clustern aus Runde 20 UND in den 4 Lfm zu
hikeln, Stb wieder im rechten Stb des Cluster aus Runde 20 UND in der 9er
Lfm-Kette, vRStb um Cl aus Rund 22, Stb in Lfm, vRStb um Cl, (3 Stb, Dstb,
Lfm, Dstb, 3 Stb) in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm, vRStb um Cl, 6
hStb um 3 Lfm,

[vVRhStb um CI, hStb in Lfm] x 3, vRhStb um Cl, (2 hStb, Lfm, 2 hStb) in 2er
Lfm-Kette, [vRhStb um Cl, hStb in Lfm] x 3, vRhStb um Cl, 6 hStb um 3er
Lfm-Kette, 4 Lfm,

2 Lfm,

2 Stb um 2er Lfm-Kette aus Runde 19 UND der gerade gehékelten 4 Lfm,

Jetzt fangst du an entlang der rechten Seite der Cluster hoch zu hédkeln
durch 3 Stb im rechten Stb des Clusters aus Runde 20 UND in den 4 Lfm zu
hikeln, Stb wieder im rechten Stb des Clusters aus Runde 20 UND in 3er Lfm-
Kette aus Runde 22, vRStb um Cl aus Runde 22, Stb in Lfm, vRStb um Cl, (3



Stb, Dstb, Lfm, Dstb, 3 Stb) in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm, vRStb
um Cl, 13 hStb um 9er Lfm-Kette,

vRStb um Cl, Stb um Lfm, vRStb um Cl; wiederholen von * bis Ende

Runde 24 (D) — Starte in einer Ecke
*(2 hStb, 2 Lfm, 2 hStb), hRfM in die ndchsten 6 M, hRStb in die
nichsten 6 M, fM in die nachsten 4 M, fM in die nidchste M UND in die 11. M
direkt unterhalb aus Runde 21 dabei zuerst in die M aus Runde 21 hikeln, fM
in die nachsten 2 M, fM in 4er Lfm-Kette, fM in Runde 21 hinter deiner Arbeit
in die M direkt vor dem CI aus Runde 22, fM in die M direkt hinter dem Cl in
derselben Runde,

hRfM, hRhStb, hRStb in die ndchsten 3 M, hRhStb, hRfM in die nichsten 9
M, (fM, 2 Lfm, fM) in Lfm-Kette, hRfM in die nidchsten 9 M, hRhStb, hRStb in
die nachsten 3 M, hRhStb, hRfM, fM in die M vor dem Cl in Runde 22, fM in
die M direkt nach dem Cl in derselben Runde,

fM in die nidchsten 2 M, fM in die 11. M von der Ecke in Runde 21 UND in
die nidchste M in Runde 23, fM in die ndchsten 4 M, hRStb in die nachsten 6 M,
hRfM in die nachsten 6 M; wiederholen von * bis Ende



